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Protokół Nr 30/2017 

z posiedzenia  

Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Strykowie w dniu 13 stycznia   2017 roku 

 

W posiedzeniu Komisji uczestniczyli członkowie Komisji: 

1. Damian Drzewiecki   - zastępca przewodniczącego  komisji 

2. Marek Gierat -  członek komisji 

3. Marzena Skwarko -  członek komisji 

4. Jarosław Włodarczyk -  członek komisji 

oraz osoby zaproszone zgodnie z listą obecności. 

Ze względu na nieobecność Przewodniczącego Komisji na posiedzeniu , posiedzenie Komisji 

prowadził  Wiceprzewodniczący Komisji radny Damian Drzewiecki. 

Porządek posiedzenia:  

1. Informacja Burmistrza Strykowa  dot. rodzaju i sposobu wykorzystywania 

sprzętu medycznego zakupionego ze środków budżetu Gminy Stryków będącego 

na wyposażeniu lokali gminnych oddanych w najem podmiotom świadczącym 

usługi medyczne na terenie Gminy Stryków. 

2. Sprawy różne. 

Posiedzenie Komisji zostało zaakceptowane w głosowaniu przez członków Komisji (4  głosy 

za bez głosów przeciwnych i wstrzymujących się). 

Ad. pkt.1  

Pani Bożena Motylińska Z-ca Burmistrza Strykowa przedstawiła w imieniu Burmistrza 

Strykowa informację dot. rodzaju i sposobu wykorzystywania sprzętu medycznego 

zakupionego ze środków budżetu Gminy Stryków będącego na wyposażeniu lokali gminnych, 

oddanych w najem podmiotom świadczącym usługi medyczne na terenie Gminy Stryków( w 

załączeniu do protokołu w wersji papierowej). 

Ad. pkt 2  

Wiceprzewodniczący Komisji radny Damian Drzewiecki odczytał  ponownie  pismo z dnia 

7 grudnia 2016 r. złożonego przez skarżącego oraz  odpowiedź radcy  prawnego  do  tego 

pisma ,które wpłynęło do RM w Strykowie w dniu 19 grudnia 2016 r. a było  wcześniej 

przedstawione na posiedzeniu Komisji Rewizyjnej w dniu 20 grudnia 2016 r.  .  

Wcześniejszą skargę złożoną  w tej samej sprawie przez tego samego wnioskodawcę,  Rada 

Miejska w Strykowie  rozpatrzyła na sesji w miesiącu listopadzie 2016 roku i podjęła uchwałę 

wraz z uzasadnieniem o powodach odrzucenia skargi. 

Po zapoznaniu się z odpowiedzią radcy prawnego, Komisja uznała, że:  

skarga z dnia 7 grudnia  2016 r., która wpłynęła do Rady Miejskiej w Strykowie w dniu 19 

grudnia  2016 r. , na działalność Burmistrza Strykowa, dotyczącą negatywnego stanowiska w 

kwestii uzupełnienia linii oświetlenia ulicznego o dodatkową oprawę przy drodze powiatowej 

nr 5129E, w miejscowości Nowostawy Górne, w wyniku jej rozpatrzenia, została uznana za 

bezzasadną i jej bezzasadność wykazano w odpowiedzi na skargę. 

Zdaniem Komisji Skarżący ponowił skargę bez wskazania nowych okoliczności .W związku 

z powyższym  organ właściwy do jej rozpatrzenia może podtrzymać swoje poprzednie 

stanowisko z odpowiednią adnotacją w aktach sprawy - bez zawiadamiania skarżącego (art. 

239 § 1 Kodeksu postępowania administracyjnego t. j. Dz. U. z 2016 r. poz. 23 ze zm.). 

Na posiedzeniu w dniu 13 stycznia 2017 r. Komisja przyjęła stanowisko, że kolejna 

skarga skarżącego nie wnosi nowych okoliczności do sprawy ( głosowanie:4 głosy za bez 

głosów przeciwnych i wstrzymujących się). 

Na posiedzeniu Komisji Rewizyjnej za zgodą prowadzącego posiedzenie Komisji 

Wiceprzewodniczącego ,głos zabrał Pan Mirosław Kucharski i odniósł się w swojej 
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wypowiedzi do informacji Burmistrza Strykowa  dot. rodzaju i sposobu wykorzystywania 

sprzętu medycznego zakupionego ze środków budżetu Gminy Stryków  przez spółkę jawną 

świadczącą usługi medyczne na terenie Gminy Stryków w budynku przy ul. Kościuszki 29 w 

Strykowie. 

Pan Mirosław Kucharski mówił, że Rada Miejska w Strykowie podejmując uchwałę o 

dofinansowaniu zakupu tego sprzętu, który wykorzystuje spółka jawna złamała ustawę 

zasadniczą tj. Konstytucję RP jak również inne zasady konstytucyjne ( § 1, 2 , 3, 32 i o 

ochronie zdrowia § 68) , a tym samym podzieliła społeczeństwo, na to które ma dostęp do 

lepszego sprzętu medycznego oraz pozostałe ok.6 tys. pacjentów, którzy nie mają dostępu do 

tego sprzętu. Zarówno podmiot korzystający z tego sprzętu jak i podmiot , który reprezentuje 

Pan Kucharski są podmiotami prywatnymi świadczącymi usługi medyczne w ramach 

środków  pozyskiwanych  z Narodowego Funduszu Zdrowia lub środków wypracowanych 

przez takie spółki w ramach swojej działalności. Zdaniem Pana Kucharskiego rzeczą naganną 

jest dofinansowanie jednego podmiotu świadczącego usługi medyczne a odmowa drugiemu 

podmiotowi takiej formy pomocy, o którą to podmiot występował do Burmistrza Strykowa. 

Pan Kucharski poinformował na posiedzeniu Komisji, że w przypadku kolejnego 

dofinansowania sprawa zostanie skierowana na drogę prawną , do rzecznika praw 

obywatelskich a jeżeli to nie pomoże  to do odpowiednich mediów o sprawdzenie czy 

rzeczywiści można tak robić jak odpisał Pan Burmistrz, czy też nie. 

Pan Kucharski nadmienił, że w konkurencyjnym ośrodku , który został doposażony w sprzęt 

leczy się 100% rady i większość władz gminy. Tłumaczenie, że gmina doposaża budynek w 

jakiś sprzęt jest wysoce niewłaściwe , ponieważ gmina nie prowadzi działalności świadczącej 

usługi medyczne. 

Pani Bożena Motylińska Z-ca Burmistrza Strykowa mówiła, że całą swoją wypowiedź Pan 

Kucharski oparł na błędnej podstawie prawnej, że gmina finansuje ośrodek zdrowia będący 

podmiotem prywatnym. W ubiegłym roku czy dwa lata temu wyjaśniliśmy Panu na podstawie 

obowiązujących przepisów prawa , że Gmina nie finansuje podmiotu  prywatnego tylko 

wyposaża swój lokal, a to prawo dopuszcza. Nie dopuszcza natomiast dofinansowania 

prywatnych podmiotów. Było wyjaśnienie pisemne dla Pana oraz było to wyjaśnione na sesji. 

Wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej radny Damian Drzewiecki mówił, że zgodnie z 

ustawą o samorządzie gminnym rozdz. drugim  art.7 pkt 1 ppkt 5 zaspokajanie zbiorowych 

potrzeb wspólnoty należy do zadań własnych gminy. 

Pani Anna Sasin Sekretarz Gminy mówiła, że nie ma tu dzielenia społeczeństwa, ponieważ 

niezależnie do jakiego podmiotu pacjent należy, ma możliwość korzystania z tego sprzętu w 

tym lokalu przychodząc ze skierowaniem. 

Pani Bożena Motylińska Z-ca Burmistrza Strykowa mówiła, że do rehabilitacji przy ul. 

Kościuszki przychodzą pacjenci z Medico i korzystają z tego sprzętu. 

Wiceprzewodniczący zwrócił się z pytaniem do Pana Kucharskiego czy występował do 

Gminy z prośbą o wynajęcie lokalu gminnego z wyposażeniem  na prowadzenie działalności 

leczniczej? 

Pan Kucharski odpowiedział, że nie występował bo wie, że odpowiedź byłaby negatywna. 

Pan Kucharski zaproponował aby rada  wystąpiła do rzecznika praw obywatelskich  z 

zapytaniem czy taka forma doposażenia lokalu jest zgodna z prawem? Jeżeli rada nie wystąpi 

to wystąpi Medico dołączając całą korespondencję prowadzoną z Gminą. 

Pani Bożena Motylińska Z-ca Burmistrza Strykowa odpowiedziała, że Gmina nie wystąpi 

z takim zapytaniem ponieważ postępuje zgodnie z prawem .Poza tym to doposażenie lokali 

było za zgodą rady. 

Wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej radny Damian Drzewiecki mówił, że rada 

głosowała nad doposażeniem lokali a nie doposażeniem spółki prowadzącej działalność. 
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Pan Kucharski mówił, że chce uświadomić radzie jaka będzie droga Medico w tej sprawie. 

Jest jeszcze jedna sprawa , o której pewnie Pani Burmistrz wie, że podmiot użytkujący ten 

sprzęt powinien odprowadzać podatek z tytułu użyczenia tego sprzętu, bo to jest zarabianie na 

nie swoim sprzęcie. 

Pani Bożena Motylińska Z-ca Burmistrza Strykowa poinformowała, że w tej chwili toczy 

się procedura wyłonienia najemcy na lokale w budynku przy ul. Kościuszki 29  i Medico nie 

złożyło oferty, złożyło tylko pismo wyjaśniające z zarzutami . 

Pan Kucharski mówił, że nie było to pismo z zarzutami tylko z uwagą , że jest zbyt krótki 

czas na przygotowanie oferty z takimi wymogami, aby świadczyć usługi na takim poziomie 

jak państwo określiliście. 

Pani Bożena Motylińska Z-ca Burmistrza Strykowa mówiła, że Gmina ma inne zdanie na 

ten temat. 

Wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej radny Damian Drzewiecki mówił, że po 

ostatnich opadach śniegu drogi były źle odśnieżone, nie posypane , było ślisko. Dotyczy to 

zwłaszcza tych dróg, które nie mają chodników co jest dodatkowym utrudnieniem dla 

pieszych. 

Radny mówił, że koło ośrodka zdrowia w Bratoszewicach należy dowiesić lampę oświetlenia 

ulicznego. 

Radny Marek Gierat prosił o szczególne zwrócenie uwagi na posypywanie tych dróg w 

pierwszej kolejności, którymi realizowane są dowozy dzieci do szkół. 

Radna Marzena Skwarko mówiła, że na wiadukcie nad autostradą też było ślisko. 

Radny Jarosław Włodarczyk prosił o dowieszenie lampy oświetleniowej na wprost wiaty 

przystankowej w Woli Błędowej ( w rejonie świetlicy wiejskiej). 

Radny prosił o ustawienie wiaty przystankowej przy drodze krajowej nr 14 ( tzw. Brzedza) po 

obu stronach drogi. 

Pani Bożena Motylińska Z-ca Burmistrza Strykowa prosiła radnych o bezpośrednie 

zgłoszenie potrzeby dowieszenia lamp oświetleniowych przy drogach. 

Na posiedzenie Komisji przybył Przewodniczący Komisji Rewizyjnej radny Sylwester 

Kacprzak. 

Komisja Rewizyjna po zakończeniu pierwszej części posiedzenia w Urzędzie Miejskim w 

Strykowie udała się z wizytą do budynku ośrodka zdrowia w Strykowie celem dalszej 

realizacji pkt.1. 

Na tym protokół zakończono. 
Protokółowała Z.Kubiak 

 

 

Wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej 

Rady Miejskiej w Strykowie 

 

Damian Drzewiecki  

 

 

 

 


